

网恋“美女”竟是同性友人

男子陷“甜蜜陷阱”，民警慧眼识破

本报讯(通讯员周婷)近日,嘉鱼县公安局鱼岳派出所慧眼识破一起熟人“分饰两角”冒充美女的骗局,抓获犯罪嫌疑人1名,追回被骗现金10000余元。

5月10日下午,鱼岳派出所接到群众王某报警,称其4月份在好友龙某的介绍下,通过某聊天软件添加一美女。两人在聊天的过程中,对方以恋爱关系为由,屡次向被害人索要红包或转账,至5月8日共计转账10000余元,但一直又不与被害人见面。被害人怀疑被骗,

便来派出所报警。

接到报案后,民警立即对王某的聊天记录及转账记录等信息进行深入研判,发现该“美女”发来的个人照片皆为网图,且多次要被害人转账到他们的介绍人龙某的收款码上。

随即,民警开始对王某的好友龙某开展调查走访工作,在与其交流过程中,发现其十分心虚且前后言语不搭,在对手机聊天软件内聊天记录调取过程中,发现被害人一直以来聊天的“美女”

账号竟是龙某的小号。

经讯问,龙某对其冒充女性以婚恋名义诈骗好友王某的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人龙某因涉嫌诈骗罪已被嘉鱼县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:网络交友需谨慎,不要轻信对方甜言蜜语,遇到借款、转账要求时,应提高警觉性,避免陷入情感骗局。

市民“零距离”了解电力计量



5月19日,为持续优化营商环境,咸宁供电公司以第24个世界计量日为契机,在咸宁万达广场开展“520世界计量日”活动,近距离让用户接触了解电表计量计费知识和安全用电、节能用电的小常识,树立咸宁供电公司计量工作“公平、公正、公开”的良好形象。

(通讯员杨斯婉 张慧娟)

温泉警方“特事特办” 上门办证暖民心

本报讯(记者方达星 通讯员高端 朱鸿澳 柴振博)“积压在心底多年的心结,终于解决了,真是万分感谢!”近日,拿到身份证的张大爷,向民警连连道谢。

据了解,温泉公安分局岔路口派出所工作中发现,辖区一高龄老人张大爷因儿子张某身份证过期无法办理退休手续而苦恼。

民警联合社区工作人员了解到,张大爷的儿子张某年近五十,多年前因意外导致精神残疾后,一直待在家中不愿出门。张某原工作单位考虑到其身体状况,愿意帮助其代办提前退休手续,但因张某身份证过期未进行补办,无法提供有效身份证件导致无法办理。

考虑到情况的特殊性,岔路口派出所民警第一时间与社区沟通合作,第二天便带着相机来到张大爷家中,为其儿子张某提供现场“办证”服务。

5月17日,张大爷将一面印有“为民解忧 情系百姓”的锦旗送至岔路口派出所民警手中,对民警上门为其儿子办理身份证的做法表示衷心感谢。

咸宁高新区脏乱差地块销号10处

“脏乱差”变身“绿净美”

本报讯(记者周阳 通讯员贾红玲 彭晶)5月23日,咸宁高新区龟山路海金杨科技公司旁地块,路过的市民发现,原来杂草丛生、大面积种菜的地块上,铺满了柔软的草皮,长出了美丽的花朵,煞是好看,不由得拿出手机拍照。

变化得益于市城市管理综合执法四支队开展脏乱差地块专项整治。该地块上,还竖起了告示牌,温馨提示:严禁私搭乱建、违规种菜、倾倒垃圾等行为,并接受广大市民监督。市民可拨打电话0715-8131306或通过微信公众号“咸宁指尖上的城管”随手拍举报。

据了解,为改善咸宁高新区市容环境品质,该支队于2月中下旬正式启动脏乱差地块整治行动。截至目前,对建档的31处脏乱差地块完成销号10处,共清理菜地240020㎡,杂草42000平方米,覆盖绿网9800㎡,铺撒草籽、花籽195460㎡。



其中,第一批整治完成的同发机电、海金杨等地块铺撒的草籽、花籽已经陆续发芽、开花,原本满是堆积杂物、杂草菜地、臭水淤积的脏乱差地块,变成绿意盎然的美丽绿地。

“这些地块就像是城市身上的皮肤

癣,严重影响城市形象。经过研究,我们发现平整后铺设草籽、花籽不但成本低,能够有效预防脏乱差地块整改反复,而且还能美化城市环境,为城市添绿增彩,满足市民对城市美好环境的追求。”该支队负责人介绍。

社区有了“微家园” 居民办事不用愁

本报讯(通讯员李银燕 万娟)“我退休年审资格认证问题得到解决,给‘微家园’平台和社区的办事速度点赞。”5月22日,家住咸安区浮山街道碧桂园社区泊林小区居民顾阿姨高兴地说。

据了解,顾阿姨在“咸安微家园”预约办事后,网格员第一时间联系了顾阿姨,并上门为其办理退休年审资格认证。截至目前,“微家园”预约办事已上门服务帮助30余名居民,使群众足不出户也能办理业务。

户也能办理业务。

自咸安区全面推广“微家园”微信小程序以来,碧桂园社区依托平台即时收集社情民意、解决民生诉求、提供便民服务,精准精细服务居民群众。

日前,在“微家园”平台中,碧桂园社区已完善平台内议事、报事、办事模块,居民可以表达诉求建议、线上办事、集体议事,参与社区自治,真正让“微家园”成为基层建设的“掌上管家”。

如今,碧桂园社区工作人员实时关注“微家园”中居民反映的情况,并在处理后给出反馈,让“微家园”平台中反馈问题、上报信息,办理业务等得到闭环式答复和处理。

民有所呼,我必有应。通过“微家园”平台,群众足不出户就可了解社区动态,还可以第一时间反映问题、咨询交流、办理业务。让群众随时了解社区有关动态,有效实现了社区与群众的双向互动。

全民动员 全员参与 浮山街道党群携手共同缔造美好家园

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈李东方)5月20日,咸安区浮山街道居民群众和党员志愿者纷纷走进街头巷尾或小区村湾,捡拾地面垃圾、清理楼道杂物,为公共空间卫生整洁贡献志愿力量,以实际行动助力城市形象提升,共建清洁家园。

活动现场,大家带着铁锹、锄头、扫帚、夹子等清理工具,捡拾房前屋后空地上的白色垃圾,对绿化带、卫生死角内的果皮、烟头等垃圾进行清理和清扫。打扫卫生、搬运杂物、擦拭公共设施……现场呈

现一派热火朝天的劳动景象。

据悉,本次活动覆盖辖区小区(村湾)共73个,动员居民群众508人、党员志愿者281人,千群参与活动的热情高涨,城市“颜值”大幅提升。

“此次清洁家园活动,采取‘大手拉小手’的方式开展,也是浮山街道‘快乐星期六’系列活动的一次延伸。”浮山街道相关负责人表示,下一步,将继续完善志愿者招募机制,广泛宣传、全面动员,持续推进美好环境与幸福生活共同缔造活动走深走实。

邻里趣味运动会



为丰富辖区居民文化生活,促进家庭之间的交流,增强居民身体素质,5月20日,浮山街道盘洲社区新时代文明实践站在碧桂园文化广场开展“共同缔造 情暖邻里趣味运动会”。

现场设置有拔河、同舟共济、鼓舞人心、毛毛虫竞赛等多个趣味项目,各年龄段的居民各展身手、奋勇争先,展现出健康向上的体育精神。比赛中,参赛选手积极的拼搏精神和憨态可掬的动作博得大家阵阵喝彩。(记者 王奇峰 通讯员 段永萍 姜幼芬)